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Az	elmúlt	évben	vendégül	láttuk	Európát,	nem	is	akárhogy:	a	győri	szervezésű	Európai	Ifjúsági	Olimpiai	Fesztivált	az
eddigi	legjobb	EYOF-nak	tartják.	Eközben	kulturális	területen	is	felkészülés	kezdődött,	Győr	ugyanis	megpályázza	a
2023-as	Európa	Kulturális	Fővárosa	címet.
A	Modern	Városok	Programról	szóló	bejelentés	számos	fejlesztést	tartalmaz,	és	megtörtént	az	új	Mosoni-Duna-híd
próbaterhelése	is,	karácsony	előtt	pedig	átadták	a	Metro	csomópontot.	Tartsanak	velünk,	idézzük	fel	együtt	2017.
legfontosabb	eseményeit!

Tavasz
Ismét	rekordot	döntött	a	győri	adóbevétel
Az	előzetes	számok	alapján	a	25	milliárd	forintot	is	meghaladta	a	város	2016-os	adóbevétele.	55	milliárd	forintos
főösszegű	költségvetést	fogadott	el	a	februári	közgyűlés,	aminek	mintegy	egyharmadát	szánták	fejlesztésekre.
Európa	Kulturális	Fővárosa:	Számítanak	a	győriek	javaslataira
Győr	2023-ban	Európa	Kulturális	Fővárosa	lenne.	Februárban	megalakult	az	előkészítő	bizottság,	amely	számos	módon
be	kívánja	vonni	a	lakosságot,	a	győriektől	véleményeket,	javaslatokat	vártak.	Nagymintás	közvéleménykutatás,	logó-,
illetve	szlogenpályázat	is	indult,	amelyre	több	mint	kétszáz	pályamű	érkezett.
Győrben	nyitották	meg	a	Szent	László	Évet
A	lovagkirály	trónra	lépésének	940.	és	szentté	avatásának	825.	évfordulója	alkalmából	hirdetett	emlékévet	a
nemzetpolitikai	államtitkárság,	amelynek	megnyitóját	Győrben	tartották,	de	az	év	során	számos	egyházi	és	világi
programmal	emlékeztek	a	városban	és	országszerte	Szent	Lászlóra.
Megnyílt	az	Utazás	2017	kiállítás,	Győr	a	díszvendég
Március	első	hétvégéjén	tartották	az	ország	legjelentősebb	turisztikai	seregszemléjét,	a	Hungexpo	Budapesti
Vásárközpontban,	ahol	23	országból	több	mint	300	kiállító	kínálatából	válogathattak	a	látogatók.	A	győri	stand	fő
témája	a	nyári	EYOF	volt,	és	itt	debütált	a	város	új	arculata	is.
Új	Audi-modell	sorozatgyártása	kezdődött	Győrben
Legördült	a	gyártósorról	az	első	Audi	RS3	Limousine,	amelyet	a	tavalyi	párizsi	autószalonon	mutattak	be,	ezzel	fél	évvel
a	TT	RS	Cupé	és	Roadster	sorozatgyártásának	megkezdése	után	elkezdődött	a	harmadik	ilyen	modell	gyártása	Győrben.
Megújult	a	Család-	és	Gyermekjóléti	Központ	Lajta	úti	irodája
75	millió	forintból	újult	meg	a	Lajta	úti	iroda	az	Európai	Regionális	Fejlesztési	Alap	és	a	Magyar	Állam
társfinanszírozásában.
Épül	az	újabb	vágányszakasz
Tovább	épül	a	Győri	Nemzetközi	Ipari	Park	vasúti	hálózata.	A	tervkészítés,	elfogadás,	az	engedélyek	beszerzése	és	a
munkaterület	átadása	után,	február	első	felében	indultak	meg	az	iparvágány-bővítés	kivitelezési	munkái.
Letették	a	negyedik	győri	Dana-gyár	alapkövét
A	Dana	46	millió	eurót	–	14,5	milliárd	forintot	–	fektet	új	győri	gyárának	felépítésébe,	a	gyártás	2018	elején	kezdődik	és
a	várakozások	szerint	2020-ra	200	magas	hozzáadott	értékű	munkahelyet	teremt.
Épül	a	Győrt	keletről	elkerülő	út	harmadik	szakasza
Látványosan	és	ütemterv	szerint	halad	a	Győrt	keletről	elkerülő	út	harmadik	szakaszának	építése	–	a	befejező	5,2	km
hosszú	harmadik	ütemben	egy	új,	395	méter	hosszú	híd	is	épül	a	Mosoni-Duna	felett,	Győrszentiván-Kertváros	és	Győr-
Bácsa	között.
Orbán	Viktor	Győrben:	a	város	fontos	bástyája	a	magyar	gazdaság	fejlődésének
Infrastrukturális,	közlekedési	és	kulturális	fejlesztések	is	szerepelnek	az	Orbán	Viktor	miniszterelnök	és	Borkai	Zsolt
polgármester	által	a	győri	Városháza	dísztermében	aláírt	megállapodásban.	Színház	és	egyetemfejlesztés,
infrastrukturális	fejlesztések,	konferenciaközpont,	hangversenyterem,	strand	és	állatkert-fejlesztés	–	csak	néhány	példa
a	tervezett	beruházásokból.
A	magyar	kultúra	a	közös	nevező
A	kultúra	és	a	magyar	értékek	fűzik	egymásba	azt	a	nyolc	várost,	köztük	Győrt,	amelyek	a	fővárosi	Petőfi	Irodalmi
Múzeumban	írtak	alá	együttműködési	megállapodást.	Így	került	partnerségbe	egymással	Győr,	Balatonfüred,	Debrecen,
Kecskemét,	Szolnok,	Gyula,	Komárom	és	Vác.
Üzembe	helyezték	az	új	győri	szennyvízátemelőt	és	nyomóvezetéket
A	három	és	fél	kilométer	hosszú	vezeték	Újváros,	Pinnyéd	és	Sziget	városrészek	mellett	Abda,	Börcs,	Ikrény	és
Rábapatona	szennyvizét,	valamint	csapadékvizeit	vezeti	el.
Díjazták	a	Rómer-múzeumot
A	Pulszky	Társaság	–	Magyar	Múzeumi	Egyesület	1997	óta	hirdeti	meg	és	szervezi	Az	év	múzeuma	pályázatot.	A	bíráló
bizottság	különdíjjal	jutalmazta	a	győri	Rómer	Flóris	Művészeti	és	Történeti	Múzeumot.
Nyár
Elkezdődött	a	győri	székesegyház	felújítása
Megkezdődött	a	győri	Nagyboldogasszony-székesegyház	felújítása,	ezért	a	templom	fél	évre	bezárta	kapuit	a	hívek	és	a
látogatók	előtt.
Járható	a	Szövetség	utca	kikötése	a	14-es	útra
Elkészült	a	Szövetség	utca	kikötése	a	14-es	számú	főútra,	vagyis	nyártól	járhatóvá	vált	az	új	nyomvonal.
Megújult	a	Türr	István	úti	Bölcsőde
A	teljes	beruházás	több	mint	46	millió	forintból,	uniós	támogatással	valósult	meg.
Legyen	Győr	Európa	Kulturális	Fővárosa!
Európa	Kulturális	Fővárosa	Győr	2023	címmel	nyílt	napot	rendeztek	a	Széchenyi	téren,	ahol	bemutatkoztak	a	város
kulturális	intézményei,	voltak	koncertek,	bábszínházi	és	színházi	előadások,	táncbemutatók	is.
Családbarát	hellyé	nyilvánították	Győrt
Városunk	a	Három	Királyfi,	Három	Királylány	Mozgalom	sajtótájékoztatóján	kapta	meg	az	elismerő	címet.
Átadták	a	felújított	Belvárosi	Rendőr	Irodát	Győrben
A	Bajcsy-Zsilinszky	utcában	található	rendőr	iroda	ajtaját	korábban	majdnem	egy	évre	bezárták.	Nyáron	teljesen
megújulva	nyitott	ki	újra	az	iroda.



Új	kosárlabdapálya	Adyvárosban
A	Móra-iskola	közelében	hat	palánkkal	készült	el	az	új	létesítmény.
Jól	működött	az	időgép	a	nyárnyitón!
Zoltán	Erika,	a	V-Tech,	Dj	Dominique,	Patkó	Béla,	azaz	Kiki	(Első	Emelet),	Betty	Love,	a	Happy	Gang,	Sub	Bass
Monster,	Csordás	Tibi	(Fiesta),	a	Splash	és	a	Hip	Hop	Boyz	is	élőben	zenélt	Győrben,	a	koncerten	még	lánykérés	is	volt.
Új	utcatáblák	a	Belvárosban
Nyáron	mintegy	kétszáz	új	utcatábla	került	a	sétálóövezetbe,	de	más	városrészekben	is	tervezik	a	táblák	megújítását.
Csoda	a	Püspökvár	alatt	–	átadták	az	új	játszóteret
Teljesen	megújult	a	Püspökvár	alatti	sétány,	térkőburkolatú	sétautak,	játszótér,	padok,	igényes	zöldterület	szolgálja	a
pihenni,	kikapcsolódni	vágyó	családok,	fiatalok	igényeit.
Ünnepi	misével	és	körmenettel	emlékeztünk	Szent	Lászlóra
A	Szent	László-évben	a	misét	a	szabadban,	a	Dunakapu	téren	Erdő	Péter	bíboros,	prímás,	esztergom-budapesti	érsek
celebrálta,	az	önkormányzat	díszközgyűléssel	emlékezett.
Újabb	elismerések	Győrnek
168	európai	„kulturális	és	kreatív	város”	közé	került	Győr,	miközben	városunk	lett	a	legjobb	vidéki	„business	city”
verseny	közönségdíjasa	is.
Újabb	beruházás	a	térség	gazdaságáért
A	Felsőoktatási	és	Ipari	Együttműködési	Központ	(FIEK)	alapkövét	ünnepélyes	keretek	között	helyezték	el	a	győri
Széchenyi	István	Egyetem	kampuszán,	amelyre	az	egyetem	6,4	milliárd	forintot	nyert	a	Nemzeti	Kutatási,	Fejlesztési	és
Innovációs	Hivataltól.	Ez	a	központ	ad	majd	helyet	a	győri	egyetem	és	az	ipar	közös	munkáinak,	kutatásoknak,	valamint
itt	tudják	teljesíteni	az	ipari	megrendeléseket.
Már	működik	a	különleges	úszó	szökőkút	a	Radó-sziget	csúcsánál
Újabb	látványos	attrakcióval	gazdagodott	Győr,	mégpedig	a	Rába	és	a	Mosoni-Duna	találkozásánál,	melynek
vízfüggönyére	képeket,	filmeket	is	vetíteni	lehet.
Öt	karika	Győrben
Fergeteges	megnyitóval	vette	kezdetét	hazánk	első	olimpiai	eseménye,	amelyet	Borkai	Zsolt	polgármester,	Janez
Kocijancic	az	Európai	Olimpiai	Bizottság	(EOC)	elnöke	és	Seszták	Miklós	nemzeti	fejlesztési	miniszter	nyitott	meg.	A
lánggal	több	neves	sportoló	futott,	végül	Egerszegi	Krisztina	úszólegenda	gyújtotta	meg	az	olimpiai	fáklyát.	Az
ünnepségen	számos	hazai	és	külföldi	sztár	mellett	a	város	társulatai	is	közreműködtek,	így	a	Győri	Balett,	a	Győri
Filharmonikus	Zenekar,	a	Győri	Nemzeti	Színház	és	a	Vaskakas	Bábszínház	is	részese	volt	az	eseménynek.	A	győri
Európai	Ifjúsági	Olimpiai	Fesztivált	(EYOF)	tíz	sportágban	rendezték	meg	városunkban.	A	14-18	év	közötti	fiatalok
úszásban,	atlétikában,	tornában,	judóban,	kerékpározásban,	kézilabdában,	röplabdában,	kosárlabdában,	teniszben	és
kajak-kenuban	mérték	össze	tudásukat.	A	magyarok	az	éremtábla	harmadik	helyén	zártak	13	arany,	14	ezüst	és	14
bronzéremmel.	A	külföldi	delegációk	elismerően	szóltak	a	rendezésről,	az	EOC	előjárói	egyenesen	minden	idők	eddigi
legjobb	EYOF-jának	nevezték	a	győrit.	Az	eseményre	elkészült	új	létesítmények,	mint	az	Olimpiai	Sportpark,	vagy	az
egyetemi	új	kollégium,	a	kisolimpia	után	a	győriek	szolgálatába	állt.
Fesztiválok	egymás	után
A	nyár	ismét	számos	felejthetetlen	pillanatot	hozott.	A	XII.	Magyar	Táncfesztivál,	a	Szent	László	Napok,	a	nyáresti
Punnany	Massif	koncert,	a	Győrkőcfesztivál,	a	Barokk	Esküvő	és	a	Bornapok	is	nagyszerű	programokat	hozott,	a	meleg
évszakot	pedig	az	Alphavill	búcsúztatta.
Forrás:	gyorplusz.hu
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